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Aktuality
Školka

První dva týdny v září bude
probíhat rekonstrukce střešní kryti­
ny na budově školky. Termín bo­
hužel nevyšel na období prázdnin.
Firmy, které se zúčastnily výběro­
vého řízení na zhotovení této akce,
mají velké množství zakázek.
Takže pro firmu, která soutěž
vyhrála, byl tento termín nejbližší
možný. Firma během stavby zajistí
maximální ochranu kolem a uvnitř
budovy tak, aby nebyl ohrožen ply­
nulý chod školky, a hlavně zdraví
a bezpečnost dětí, zaměstnanců
a rodičů. Souběžně s touto rekon­
strukcí dokončíme úpravu před­
zahrádky školky, aby děti mohly
trávit více času venku na čerstvém
vzduchu.

Škola

Jak jsme již uváděli dříve, narůstá
a bude narůstat počet dětí, které
budou navštěvovat naší základní
školu. Tuto situaci musíme, ve spo­
lupráci s panem ředitelem Vever­
kou, řešit již nyní. V nejbližší době
vysoutěžíme firmu na zhotovení
projektové dokumentace na pří­
stavbu školy. Jedná se o dva pro­
jekty ­ přístavba nad východní částí
a přístavba nad šatnou.
Přibližně by se jednalo o 5 ­ 6 tříd
navíc. Projektová dokumentace je
základ pro úspěšné získání dotace
a na základě výše dotace
a spoluúčasti posoudíme, jestli pro­
jekt finančně zvládneme celý nebo
jenom jeho část.

Opravená stezka

Provedli jsme úpravu stezky
Nádraží Loděnice ­ Jánská. Tato
stezka začíná směrem k vápence na
Karlštejn, těsně před závorami
vpravo a pokračuje pod ocelovým
železničním mostem přes železnou
lávku, částí pěšinkou podél Kačáku
a vychází do ulice V Závětří na
Jánské.

Původní povrch stezky byl hrbo­
latý, prakticky neprůchodný. Bylo
provedeno seškrábnutí nerovností,
násyp asfaltového recyklátu
a následné zhutnění. Stezka má
nyní šíři dostatečnou na procházky
i s kočárky, pro pěší a cyklisty. By­
lo by pěkné, kdyby ti, co ji znají, se
na ni opět vrátili a ti, co se o ní
pouze dovídají, pěšinu vyzkoušeli.
Pochvala panu Zíkovi za údržbu
stezky a nové cestníky se směrov­
kami.

Upozornění
Sběrný dvůr

Ve středu 9. 9. 2015 ve 12:00
bude otevřen nový sběrný dvůr.

Otevírací doba:
středa 12:00 ­ 16:00
sobota 8:00 ­ 12:00

Podrobnosti o sběru odpadu
u obsluhy SD a na webových
stránkách obce Loděnice.
Odpady podle kategorií budou
sbírány bez poplatku pro občany
obce Loděnice.

Provozovna se nachází: ulicí
Karlštejnská, proti firmě JEŽ
doleva do ulice K Nouzovu, na
konci průmyslového areálu
vpravo, proti pneuservisu.

Omlouváme se Vám, že jste do
svých schránek v minulém měsíci
nedostali červencové číslo Zpra­
vodaje. Důvodem bylo minimum
článků občanů a především téma­
ta započatých akcí obce, o
kterých jsme Vás chtěli informo­
vat až v okamžiku, kdy se budou
realizovat. Doufáme, že infor­
mace, které Vám scházeli, najdete
v tomto čísle.
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Aktuality
Nový sběrný dvůr

Na konci minulého roku jsme pře­
vzali projekt výstavby nového
sběrného dvora. Koncem roku byly
provedeny základy pevných staveb,
následovala zimní pauza. Během
března až června probíhala výstavba

dvora. Prakticky každých 14 dní
jsme se scházeli se zhotovitelskou
firmou a odborným garantem stavby
na místě, abychom kontrolovali
chod stavby a řešili případné ne­
srovnalosti a neočekávané skutečno­
sti. Finální podoba stavby vypadá
jednoduše, ale prakticky při každé
kontrolní schůzce bylo co řešit.
Stavbu zejména protahovaly dlouhé
vyřizovací termíny energetiků. In­
formace o zprovoznění nového
sběrného dvora jsou umístěny na ti­
tulní straně tohoto čísla Zpravodaje

a podrobnosti provozu budou na we­
bových stránkách OU Loděnice.

K úspěšnému otevření nového
sběrného dvora patří poděkování
paní Erně Šimrové a jejím kolegům,
kteří tento projekt připravili. Naší
milou povinností bylo tuto novou
stavbu dokončit.

Ivo Vohradský

Obnova komunikací ob­
ce Loděnice po živelních
pohromách v roce 2013

Po povodních v roce 2013 se na
Jánské stav ulic, které již předtím
nebyly v dobrém stavu, zhoršil nato­
lik, že se minulé zastupitelstvo roz­
hodlo podat na Ministerstvo pro

místní rozvoj žádost o dotaci. Pro
získání této dotace jsme mimo jiné
museli zajistit stavební povolení
a výběrovým řízením vysoutěžit
zhotovitele. Vše se v daném termínu
podařilo. Dotaci jsme získali.
V průběhu září začne vybraná firma
dle projektu s pracemi a do konce
října by měly být ulice, kterých se to
týká (viz obrázek na konci článku),
hotové.

Také zde chceme poděkovat
bývalému zastupitelstvu, které tento
projekt započalo.

Václav Bauer

Firma TRANSPORT ELEMENT a.s. se sídlem Sámova 1476/1 Praha 10 – Vršovice,
přijme zkušené řidiče sklápěcího vozu nebo řidiče pro mezinárodní kamionovou dopravu. Možnost práce na hlavní
pracovní poměr / dohodu / brigádně.

Požadavky:
­ pro sklápěcí vůz:
řidičský průkaz C, digitální karta, pečlivost a ochota pracovat
­ pro mezinárodní kamionovou přepravu:
řidičský průkaz sk. C + E, profesní průkaz, digitální karta řidiče, pečlivost a ochota pracovat

Nástup možný ihned

Miroslav Plocek
Za TRANSPORT ELEMENT a.s.
Tel: 608 907 807
E – mail: autaelement@seznam.cz

Inzerce



Strana 3

Ekonomika
Závěr právního rozboru
a posouzení výběrového
řízení, nákupu a zrušení
kupní smlouvy zametací­
ho stroje

Na předposledním veřejném
zasedání zastupitelstva byl zveřejněn
právní rozbor zpracovaný JUDr.
Jiřím Teryngelem na žádost starosty
Václava Bauera. Část přítomných
občanů požádala o zveřejnění
závěru ve Zpravodaji:

S výhradou, že nebyla vyčíslena
úspora nákladů na provoz multikáry,
lze uzavřít, že jednáním bývalé sta­
rostky ani současného starosty neby­
la způsobena obci škoda, kterou by
bylo možno úspěšně vymáhat v ří­
zení před soudem.

Za případnou nehospodárnost, tedy
za náklady vynaložené na služby,
které sice byly v dané ceně poskyt­
nuty, avšak nevedly k žádoucímu

výsledku, nesou volené orgány pou­
ze politickou odpovědnost, tzn.,
zodpovídají se občanům, kteří je po­
druhé nemusejí zvolit.

Vzhledem k absenci škody
nepřichází v úvahu ani podání trest­
ního oznámení, neboť pro způsobení
škody při výkonu funkce se předpo­
kládá buď úmysl, který zcela jistě
nebyl ani u paní Šimrové, tím méně
u pana Bauera dán. U nedbalosti se
pak předpokládá tzv. hrubá nedba­
lost. Podle § 16 trestního zákoníku
je trestný čin spáchán z hrubé ned­
balosti, jestliže přístup pachatele k
požadavku náležité opatrnosti svědčí
o zřejmé bezohlednosti pachatele k
zájmům chráněným trestním záko­
nem.

Je nepochybné, že takový přístup k
funkci nebyl dán u žádného z vo­
lených orgánů obce v minulosti ani
nyní.

Protože celá věc spadá zcela do sa­

mostatné působnosti obce, svědčilo
by o malém sebevědomí zastupitelů,
kdyby přenášeli svou odpovědnost
na orgány státu, které by měly roz­
hodnout, zda ten či onen funkcionář
obce postupoval správně. Civilní
žaloba o náhradu škody nepřichází v
úvahu, neboť reálná škoda obci
nevznikla, podání trestního ozná­
mení by s největší pravděpodobností
vedlo k odložení věci s tím ovšem,
že by bylo nutné před tím vyslech­
nout všechny bývalé i současné za­
stupitele a zaměstnance obce. Navíc
obojí postup by předpokládal právní
zastoupení, které je samo o sobě ná­
kladné.

Proto doporučuji záležitost na zastu­
pitelstvu definitivně uzavřít s tím, že
dávám k úvaze zveřejnění stručné
zprávy ve zpravodaji o tom, že
právní přezkoumání příslušných
právních jednání nevedlo ke zjištění,
že by obci vznikla škoda nebo ušel
zisk.

JUDr. Jiří Teryngel

Inzerce
Rodinné centrum Slunečnice
Beroun, které je partnerem
společnosti APERIO (Spo­
lečnost pro zdravé rodičovst­
ví, www.aperio.cz) v projektu
zaměřeném na rodiče samoži­
vitele. Kromě kurzů pro ro­
diče obsahuje projekt také
cyklus seminářů pro od­
borníky, kteří se s těmito
sólo­rodiči setkávají ve své
praxi. Cyklus zahajuje v
Berouně v září 2015, více in­
formací o programu najdete
na www.saminadeti.cz
a na webových stránkách
www.rcslunecnice.cz.

Chceme vás tímto pozvat k
účasti na našich odborných
seminářích.
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Historie
V Loděnici bude Posvíce­
ní

Proč Posvícení? Je to den oslavy
výročí posvěcení kostela a slaví se v
den svátku patrona, podle kterého
byl kostel pojmenován. Náš kostel
byl zasvěcen Svatému Václavu, tu­
díž se koná Posvícení právě v den
28. 9. Pokud se kalendář netrefí do
víkendu, oslavuje se víkend následu­
jící. Vzhledem k zářijovému termínu
byl tento čas vhodný k bilancování
úrody v kladném i záporném
smyslu. V každém případě se osla­
vovalo hodokvasem sedláků a tanco­
vačkou přístupnou i těm ostatním.
Pěkná hodinka, která následovala v
pondělí po zábavě, nebyla přístupná
ženám. Někdo musel doma opatřit
dobytek a muži byli unaveni pitím
a tancem mnohdy spojeným s pěst­
ním vyřizováním účtů. Nevím, proč
se sedělo při zapálených svíčkách,
možná jako výraz smutku nad
končícím veselím a nástupem do no­
vé těžké práce.

Počátky loděnického kostela lze hle­
dat ve druhé polovině 12. století.
Tedy podle zhodnocení odborníků ze
stavitelství. Původně postrádal věž
a sloužil kromě náboženských
i obranným účelům v dobách hro­
zících nebezpečí. Kolem kostela byl
dříve hřbitov, což dokládají zbytky
pomníků. Od 28. 9. 1901 se
pohřbívá na současném hřbitově.
Tak jako většina historických staveb
procházel kostel různými fázemi sta­
vebních úprav podle potřeb dané do­
by. Způsob provedení těchto
přestaveb pomáhá určit, ve které
době přibližně k rekonstrukci došlo.
Poslední úprava chrámového pro­
storu proběhla v roce 1725, ne­
počítám­li „modernizaci“ před 20
lety, kdy došlo k destrukci kazatelny
a zvětšení prostoru pro věřící. Při re­
konstrukci bylo odhaleno i původní
románské zdivo a lze ho v kostele
vidět.

Kostel je vyzdoben obrazy Josefa
Hellicha. Malíř Krescenc Liška ma­

loval ve Sv. Janě, proč ne v Loděni­
ci?...

Kostelní zvony se staly dvakrát
zdrojem smrticích válečných zaří­
zení, dodávka železa pro úspěch II.
světové činila 780 kg.

Od roku 1870 začal psát farní kroni­
ku farář Jan Vilím a psal ji česky.
Měla jsem příležitost do ní nahléd­
nout při „Noci kostelů“ a fascinova­
la mne konkrétními jmény
a místopisnými názvy z veřejného
života obce. Velice ráda bych z ní
vybrala zajímavosti i pro čtenáře
Zpravodaje. Snad někdy příště.

Dnes máme v obci i pravoslavný
chrám, který nese jméno sv. Václa­
va, spolu se sv. Ludmilou. Zda slaví
pravoslavní Posvícení – netuším.

Alena Heinrichová

Pozvánka

Po prázdninovém „odpočinku“ si dovolujeme pozvat
všechny, nejen seniory, na setkání při „Čaji o patnácté“,
které jsme nazvali: Štrůdlování aneb pochoutky z
jablek. Při ochutnávce výrobků našich seniorů, seniorek
a nejen jich probereme dění v obci a připravíme pro­
gram na další „Čaje o patnácté“. Zatím máme náměty
na nejbližší dvě setkání a navrhujeme: „Každý něco do­
ma vyrábí nebo sbírá“ s výstavkou sbírek a výrobků
a adventní „Netěším se na Vánoce“. Je to pochopitelně
jenom návrh a můžeme se dohodnout na něčem napros­
to jiném. Veškeré návrhy přijímáme a prodiskutujeme.

Proto: oprašte recepty svých babiček a překvapte něčím
dosud neochutnaným. Posedíme, popijeme, popovídá­
me. Setkání plánujeme na čtvrtek 1.10. od 15 hod. v
Klubu.

Alena Heinrichová

Kulturní akce zahrádkářů

V sobotu 29. 8. 2015 proběhla zajímavá akce
loděnických zahrádkářů. V kulturním zařízení proběhla
výstava květin a květinových aranžmá. Organizátoři
nabízeli vlastní výrobky ­ koláče, limonády a jiné
domácí výrobky. Níže, na hřišti pétanque, byly
připraveny soutěže pro děti s hasiči. Kdo měl zájem,
mohl si upéct na ohníčku vuřty. Na závěr akce, později
odpoledne, děti vypustily balónky. Hojně navštívenou
akci večer bavila místní hudební skupina Rokfor.

Děkujeme všem organizátorům.

Ivo Vohradský

Souhrn akcí
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II. etapa kanalizace Lo­
děnice

Vážení spoluobčané, velice často
čteme v místním zpravodaji kritická
slova na adresu pracovníků OÚ nebo
přímo na jednotlivé členy zastupi­
telstva obce a pana starostu. Nemys­
lím si, že jednání a práce OÚ si
zaslouží jen negativní hodnocení,
i když to nám všem jde velice dobře.
Je potřeba dát najevo i spokojenost
s prací našich zastupitelů a uveřejnit
ji, ale na to se poněkud zapomíná,
jsme­li spokojeni, mlčíme, ale běda,
když něco nejde podle našich před­
stav a potřeb. Z tohoto důvodu jsem
se rozhodl uveřejnit mou zkušenost s
připojováním mé nemovitosti na
obecní splaškovou kanalizaci.

Připojení jsem realizoval toto léto,
na práce s tím spojené jsem si zjed­

nal odbornou firmu. Od OÚ jsme
dostali zákres skutečného stavu um­
ístění přípojek a pustili jsme se do
práce. Bohužel po dvou dnech
marného hledání přípojky a zby­
tečné práce bagru jsem se obrátil o
pomoc přímo na pana starostu obce
pana V. Bauera. A musím říci, že pan
starosta a pracovníci OÚ mi ochotně
a bez průtahů pomohli danou situaci
řešit. Pan starosta neprodleně svolal
poradu přímo na místo problému za
účasti zástupců zhotovitele kanali­
zace, projektanta a geodeta.
Šetřením na místě bylo zjištěno, že
vyústění kanalizační přípojky neod­
povídá ani projektu ani nákresu sku­
tečného stavu stavby. A zde musím
zdůraznit, že zástupci zhotovitele se
k vzniklému problému postavili
kladně a přislíbili neprodlenou
nápravu. Do deseti dnů od porady
zhotovitel zorganizoval a uskutečnil

nalezení přípojky a její prodloužení
podle původního projektu, tak abych
mohl realizovat vlastní připojení.

Myslím si, že za přístup a pomoc při
řešení tohoto problému náleží zain­
teresovaným pracovníkům veřejné
poděkování. Děkuji touto cestou
starostovi obce panu V. Bauerovi za
rychlou a účinnou pomoc při jednání
o nápravě, panu ing. arch. Šimrovi
za pomoc při získání potřebných in­
formací a kontaktů a též firmě Jež
zastoupené p. Kočí a p. Vokřálem za
rychlou nápravu nekvalitního díla.

Ing. Miroslav Tuček

Příspěvky občanů

Doušek Loděnického ­
příběh historické vinice
na Kněží hoře

Článek vypracovala Martina Réblová pro vi­

nařský internetový portál mojelahve.cz, po­

drobně zachycuje historii pěstování vína v

Loděnici i historii loděnického zámečku.

Příběhů o starých a téměř zapome­
nutých vinicích je celá řada a ráda
bych Vám některé z nich postupně
představila. Tentokrát se vydáme na
Karlštejnsko do Loděnice. Doušek
Loděnického je název obrazu akade­
mického malíře Emanuela K. Lišky.
Je vzpomínkou na Kněžihorské,
před více než sto lety ceněné, české
víno. Pocházelo ze soukromých vi­
nohradů na Kněží hoře, které se po­
dařilo v posledních letech obnovit.
Kněží hora je dnes evidována jako
viniční trať.

Zaujal mne příběh z Karlštejnska,
kde se založení i obnova historické
vinice prolíná s řadou lidských
osudů a činů a jejíž samotný osud
visel až donedávna tzv. na vlásku.
Vzhledem k přísné evropské legisla­
tivě, která vinohradníkům a vinařům
svazuje ruce při zakládání nových
vinic, je každý pokus o obnovení
historické vinice významný.

Ve stínu Kněží hory na okraji obce
Loděnice nedaleko Berouna stál od
r. 1873 novorenesanční zámeček s
růžovou fasádou. Patřil k němu
i soukromý vinohrad, který byl ve
stejné době založen na jižním svahu
hory. Z historických pramenů víme,
že již o pět století dříve byly svahy
Kněží hory osázené révou, a to za
vlády Karla IV.

V roce 1869 tudy projížděl v kočáře
zámožný pražský hoteliér a obchod­
ník Antonín Cífka, mimo jiné vášni­
vý obdivovatel vinařství a milovník
vína. Rád cestoval po Evropě,
zejména do Francie a Porýní a zdejší
lokalita s Kněží horou mu natolik
učarovala, že se rozhodl pozemky
koupit a založit zde vinici. Kněží
hora však patřila místní faře a neby­
lo jednoduché faráře Jana Vilíma
přemluvit a pozemky odkoupit.
Námluvy pana Cífky s loděnickou
farou trvaly téměř rok. Nakonec

Historie

"Doušek Loděnického" namaloval v roce 1880 náš

loděnický malíř Emanuel Krescens Liška (1852 ­ 1903)
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PC Akademie pořádá v Loděnici:

Počítačové kurzy pro začátečníky i pokročilé
­ dopolední, večerní, nebo víkendové. Kurzy jsou
vhodné i pro seniory.

• Základy ovládání PC
• Jak na Internet
• Správa fotek a obrázků
• Kurzy MS Office ­ Word, Excel, PowerPoint

Informace a přihlášky na tel. 602395228 a na
www.pcakademie.cz

Historie
Kněží horu získal a hned nechal její
jižní svahy zkultivovat a osázet
révou. K založení vinice si přizval
zkušeného odborníka, JUDr. Antoní­
na Schmidta, který spravoval lobko­
wiczké vinařství v Dolních
Beřkovicích.

Zámek byl vybaven rozsáhlými
sklepy pro stáčení a skladování vína.
Býval často předváděn jako vzorné
vinařské pracoviště a konaly se zde
též vinařské konference. Vinice
dávala v příznivých letech až 25
tisíc litrů vína. Loděnické víno, které
si pamětníci budou pamatovat pod
názvem Kněžihorské, bylo oblíbené
a v Čechách posbíralo v letech 1879
až 1893 řadu medailí. Bylo oceněno
na několika mezinárodních výsta­
vách v zahraničí, např. v roce 1879
diplomem ve Vídni, roku 1886 bron­
zovou medailí v italském Bolzanu
a roku 1893 získalo víno Loděnický
granát (Svatovavřinecké) čestný di­
plom a velkou zlatou medaili na hy­
gienické výstavě v Londýně.
Antonín Cífka se stal též dvorním c.

k. dodavatelem vína na císařský
dvůr ve Vídni, v jeho vinných
sklepích se zpracovávala vína z
Dolních Rakous, Maďarska a Dal­
mácie.

Po smrti Antonína Cífky v roce 1891
byl jeho majetek rozdělen mezi 15
dětí. Hlavním dědicem se stal syn
Jindřich, na kterého přešel zámeček
i vinice a který v Loděnici později

založil vápenku. Po jeho smrti v ro­
ce 1912 zdědil zámeček i vinici Cíf­
kův vnuk Jindřich Cífka ml. zvaný
Harry, který však měl jiné plány než
pěstovat révu. V té době vinice za­
niká a pozemek i se zámečkem byly
rozprodány. Zámek Vinice, jak mu
místní začali říkat, vystřídal řadu
majitelů, byla tu např. misijní škola
Církve adventistů sedmého dne či
stáčírna likérů a ve vinných sklepích

sklad a dozrávárna banánů.
Po roce 1945 byla zpustlá
vinice dána do užívání
Státní pokusné vinici se
sídlem v Budňanech
u Karlštejna, která byla
později přemístěna do
Karlštejna a dnes je známá
jako Výzkumná stanice
vinařská v Karlštejně.

Pokračování v příštím čísle.
Historický snímek loděnického letohrádku, všimněte si rozsáhlých sklepních
prostorů v suterénu budovy, hlavní vchod je skryt za keřem.
Zdroj © Muzeum Českého krasu v Berouně

Inzerce
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Garden park je květinový park o rozloze 250 000
m2 se ZAHRADNICKOU PRODEJNOU.
V Garden parku uvidíte mnoho tisíc květin, vod­
ních ploch s vodopády, kamennou architekturou,
vyhlídkami. Najdete zde oázu klidu pro odpoči­
nek, relaxaci, zábavu, inspiraci…
V případě, že se rozhodnete nás navštívit v roce
2015 a vezmete tento článek s sebou, dostanete od
nás volnou vstupenku do květinového parku nebo
10% slevu na nákup v naší zahradnické prodejně.

Z původně rovinatého terénu vznikl zajímavě čle­
nitý prostor s rozdílnými osvitovými a půdními
podmínkami. Tato různorodost umožňuje pěstovat
široké spektrum rostlin od kvetoucích cibulovin,
letniček, skalniček, trvalek, jehličnatých
a listnatých keřů až po vzrostlé okrasné i ovocné

stromy. V každém ročním období můžete obdivo­
vat krásu rozmanitých květů (např. tulipánů, nar­
cisů, magnolií, rododendronů, azalek, růží, jiřin,
kann, pelargonií a spousty dalších). Areál celo­
ročně nabízí romantické, vzdělávací procházky
a umělecké zážitky pod širým nebem. Garden park
z celkové rozlohy čtvrt milionu metrů čtverečních
otevřel letos na jaře svojí první část.

Voda ­ V parku najdete soustavu jezírek
a rybníčků plných ryb, obojživelníků, vodních
ptáků a jiných vodních živočichů, které můžete

zblízka pozorovat. Středem parku také protéká Je­
nečský potok. Od jara do podzimu se zde pořádají
žabí koncerty doprovázené ptačím zpěvem.

Rosarium ­ Perlou parku je unikátní rozárium kve­
toucí od června do zámrazu. Vaše smysly uchvátí
tisíce květů růží různých barev a vůní. Obdivovat
můžete růže pnoucí, pokryvné, stromkové, vel­
kokvěté, čajohybridy, polyantky, floribundy
a mnoho dalších.

Březová alej ­ Nezapomenutelná je procházka bře­
zovou alejí s vyvýšenými květinovými záhony.
Můžete si odpočinout ve stínu stromů
a zaposlouchat se do zpěvu ptáků. Za každého
počasí a v každém ročním období měnící se alej
působí ozdravně a relaxačně.

Vyhlídky ­ Z několika uměle vytvořených vrchol­
ků je nejenom pěkný rozhled na celý areál, ale
také na letiště Václava Havla a každou chvíli vz­
létající a přistávající letadla. Za dobré viditelnosti
můžete z některých vyhlídek vidět historii českého
národa ­ horu Říp, Milešovku, Bílou horu s le­
tohrádkem Hvězda, ale také části Prahy 5, 6,
Jenče, Hostivice, Kladna.

Zahradnické centrum ­ Rostliny, které Vás v parku
zaujmou, si můžete koupit v naší zahradnické pro­
dejně o rozloze 10.000 m2 s odborným poradenst­
vím, ve které Vám nabízíme kvalitní sortiment
zvláště od předních českých pěstitelů.

Pořádáme­připravujeme
Pro malé návštěvníky zoo koutek s domácími
zvířátky, dětské hřiště, rodinné dny a jiné.

Pro velké návštěvníky výstavy, kulturní, spo­
lečenské, firemní a jiné akce.

Pro zamilované páry pořádáme na objednávku ro­
mantické svatby.

Historie ­ Prvopočátky vzniku parku se datují od
roku 1992 a navazují na 150tiletou místní zahrad­
nickou tradici. Na projektech se podílelo mnoho
odborníků, specialistů pro zahradní
a krajinářskou tvorbu jako např. prof. Ing. Jiří
Mareček, CSc. ve spolupráci s dalšími předními
architekty Ing. arch. Jiří Košťál a mnoho jiných.
Již v průběhu terénních úprav bylo vysazováno
několik desítek tisíc kusů širokého sortimentu
rostlinného materiálu, včetně vzrostlých 30tiletých
stromů. Základním stavebním prvkem pro kamen­
nou architekturu se stala opuka z nedalekého
okolí. Vzniklo tak netradiční naplnění nového
smyslu a dalšího života tohoto i jiných stavebních
materiálů. Již několik let spolupracujeme s fakul­
tou architektury ČVUT Praha, s časopisem
Zahrádkář, s Českým zahrádkářským svazem a je­
ho organizacemi.

Kde nás najdete ­ Garden park se nachází ve Stře­
dočeském kraji na západní hranici Prahy, mezi
městem Hostivice a obcí Jeneč. Vjezd do areálu
přímo na parkoviště je z ulice Karlovarská v obci
Jeneč. Více na „kudy k nám“ na www.garden­
park.cz

www.gardenpark.cz, www.facebook.com/gardenpark.cz

tel: 602 427 336, email: info@gardenpark.cz
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